



**АДМИНИСТРАЦИЯ МИНЕРАЛОВОДСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

РАСПОРЯЖЕНИЕ

19 ноября 2015 года

г. Минеральные Воды

№ 65-р

Об утверждении основных направлений налоговой политики Минераловодского городского округа на 2016 год

1. Утвердить прилагаемые основные направления налоговой политики Минераловодского городского округа на 2016 год.
2. Финансовому управлению Минераловодского муниципального района формирование бюджета Минераловодского городского округа на 2016 год осуществлять в соответствии с основными направлениями налоговой политики Минераловодского городского округа.
3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Минераловодского
городского округа



С.Ю. Перцев



Утверждены
Для распоряжением администрации
документов Минераловодского городского
округа

15 ноября 2015 г. № 65-6

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ налоговой политики Минераловодского городского округа на 2016 год

I. Основные положения

Основные направления налоговой политики Минераловодского городского округа на 2016 год (далее - налоговая политика) подготовлены в рамках составления проекта бюджета на очередной финансовый год и содержат основные цели, задачи и приоритеты налоговой политики округа.

Налоговая политика Минераловодского городского округа (далее - округа) на 2016 год будет выстраиваться с учетом изменений федерального законодательства, законодательства Ставропольского края и создания стимулирующих условий по поддержке деловой активности в реальном секторе экономики.

Основной целью налоговой политики округа является макроэкономическая устойчивость и бюджетная сбалансированность.

Главной задачей налоговой политики округа является содействие росту доходов бюджетной системы в целях полного выполнения расходных обязательств округа. Поэтому налоговая политика округа будет ориентирована на мобилизацию собственных доходов на основе экономического роста и развития налогового потенциала исходя из позитивных структурных изменений в экономике округа.

Основными источниками роста налоговых и неналоговых доходов местного бюджета должны стать повышение инвестиционной привлекательности округа, эффективное использование имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, а также совершенствование администрирования доходов бюджетов.

Задача создания благоприятного инвестиционного и делового климата остается одной из важнейших. Налоговая политика будет нацелена на создание условий для развития новых и перевооружения существующих производств. Стабильные условия для деятельности инвесторов на территории округа будут способствовать увеличению налогового потенциала округа.

Перед муниципальным образованием стоит задача сохранения и поддержки существующих субъектов хозяйственной деятельности, имеющих приоритетное значение для социально-экономического развития округа.

Налоговая политика на территории округа, прежде всего, реализуется путем установления местных налогов, определения налоговых ставок по ним,

сроков уплаты и предоставления налоговых льгот отдельным категориям налогоплательщиков.

В соответствии с основными направлениями налоговой политики края с 01 января 2016 года на территории Ставропольского края налоговая база по налогу на имущество физических лиц будет определяться исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости. Целью изменения порядка определения налоговой базы для исчисления налога на имущество физических лиц является переход к более справедливому налогообложению и увеличению налогового потенциала муниципальных образований Ставропольского края.

Установление и введение на территории округа с 01 января 2016 года налога на имущество физических лиц и земельного налога и проведение анализа практики применения, предоставляемых льгот и установленных ставок, позволит провести оценку бюджетной и социальной эффективности, предоставляемых льгот и установленных ставок, и их пересмотр по отдельным категориям налогоплательщиков. Оптимизация налоговых ставок и предоставляемых льгот обеспечит стабильное поступление местных налогов в бюджет и сокращение задолженности по ним.

Увеличению налогового потенциала округа будет способствовать проведение в 2015 году государственной кадастровой оценки земель и объектов недвижимости в Ставропольском крае.

В целях обеспечения выполнения бюджетных назначений по доходам от аренды земельных участков, необходимо своевременно провести работу по перерасчету арендной платы за земельные участки в соответствии с результатами государственной кадастровой оценки земель.

В целях своевременного и полного поступления в местный бюджет доходов от арендной платы за земельные участки необходимо своевременно проводить организационные мероприятия по проведению аукционов по продаже права на заключение договоров аренды для арендаторов, для которых в соответствии с земельным законодательством наступил срок продления договоров аренды.

Особое значение имеет муниципальный земельный контроль за предоставлением и целевым использованием земельных участков и своевременной постановкой земель на кадастровый учет, выявление используемых не по целевому назначению земель сельскохозяйственного назначения для применения к ним повышенной ставки налога.

Содействие дальнейшему развитию субъектов среднего и малого предпринимательства на территории округа является одним из направлений наполняемости доходной части местного бюджета.

Установление и введение на территории округа с 01 января 2016 года системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности с учетом места ведения предпринимательской деятельности и последующий мониторинг поступления в местный бюджет доходов по данному налогу, а также сравнительный анализ установленных значений корректирующих коэффициентов базовой доходности (К2) с уста-

новленными значениями в других городских округах Ставропольского края позволят создать благоприятные условия для развития малого бизнеса, и соответственно повысить заинтересованность субъектов малого бизнеса в легализации и развитии предпринимательской деятельности на территории округа.

Эффективное управление имуществом, находящимся в государственной и муниципальной собственности и установление жесткого контроля за использованием объектов недвижимости, находящихся в оперативном управлении органов местного самоуправления и созданных ими учреждений, будет способствовать увеличению поступления неналоговых доходов.

С целью минимизации рисков несбалансированности местного бюджета планирование доходов должно носить сдержанный характер и основываться на «консервативном», то есть, наиболее реалистичном варианте прогноза социально – экономического развития округа.

Обеспечение качественного планирования доходной части бюджета района должно быть достигнуто за счет повышения уровня ответственности главных администраторов доходов за точность прогнозирования и выполнение плановых показателей поступления доходов в бюджет округа.

В целях своевременного и полного поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет округа необходимо продолжить:

практику согласованных действий органов местного самоуправления с налоговым органом, а также с главными администраторами неналоговых доходов по мобилизации доходов;

мониторинг налоговых поступлений в бюджет в разрезе основных налогов и основных налогоплательщиков;

мониторинг налоговой задолженности.

Администраторам доходов необходимо установить жесткий контроль за динамикой недоимки по администрируемым платежам и принимать все меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации, для ее снижения.

При определении общих параметров объема доходной части бюджета округа на 2016 год необходимо учесть следующие изменения:

1. Передача с 01 января 2016 года из федерального бюджета в бюджеты городских округов 15 процентов отчислений от платы за негативное воздействие на окружающую среду.

2. Изменение отчетного периода и сроков уплаты по плате за негативное воздействие на окружающую среду.

3. Установление налоговой ставки в размере 0 процентов для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих патентную систему налогообложения в течение двух налоговых периодов со дня их государственной регистрации.

4. Расширение перечня видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения.

5. Изменение ставок акцизов на горючесмазочные материалы.

Реализация основных направлений налоговой политики будет способствовать росту налогового потенциала Минераловодского городского округа.